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Präsenzaufgabe 10 :

Welche Größenordnungen haben die folgenden Funktionen ?

1. f : IN → Q+ mit f(n) :=
∑

n

i=1
im wobei m ∈ Z ist.

2. g : IN → Q+ mit g(n) :=
∑

n

i=1
mi wobei m ∈ Q+ ist.

3. h : IN → IN mit h(n) := n!.

Übungsaufgabe 10.1 :

Geben Sie eine geschlossene Formel für die Lösungen der Rekurrenzgleichung fn =
cfn−1 + dfn−2 mit den Anfangswerten f0 = a und f1 = b an, wobei a, b, c, d ∈ Q+

sind.
Hinweis : Verwenden Sie einen Ansatz fn = rn und eine Linearkombination der
Basislösungen.
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Übungsaufgabe 10.2 :

Betrachten Sie die Zahlen An, definiert durch A0 := a, A1 := b und An = An−1 +
An−2 ( n ≥ 2 ). Dabei sind a, b ∈ IN . Sei f(n) := An. Finden Sie eine Funktion
g : IN → IN mit f ∈ Θ(g). von
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